

令和2年1月27日 公告

大正区船町1丁目(F-11・13)堤防補修工事

積算基準関係資料の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
1位代価表 第28号代価表 接着系アンカー(3) 先端加工費 形状寸法*積算要素欄について	SD345 <u>D13</u>	SD345 <u>D19</u>
1位代価表 第28号代価表 接着系アンカー(3) 注入材(カプセル式) 形状寸法*積算要素欄について	<u>D13</u> 根入れ長 <u>10cm</u>	<u>D19</u> 根入れ長 <u>20cm</u>